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EXERCICE 1 ( 6 points }

Soit T la fonction définie sur R par (%) = Log {27 =2x 4 2 ).
Soit { 4 )sa courbe représentative dans un repére orthanerme {01, ] ) .

1} - Dresser le tablead da vanalian de la fanction 1.
b = Montrer gue T droite D déguation x = 1 ast un axe de syméte de la courbe (4.
o = Préciser la branche infinie de (¢) au voisinage de + =
d = Tracer la courbe [ ).

. e - 141
2y Soil F la fonetion définie sur | o, E [ par Fix) = L L lz-gtt-{-':-_;

i = Monbrer qua F ast dérivable sur [ o, g [ ot que Fix) =1

b = En déduire que Fix) = x at quo JI izdzi = % :

A a = Alaide d'une integration par parties, montrer que

2 1w ox
[ todx=210g2-2 | 7 o5 dx-

) , *-x w1 i
b — Verifier que pour lout réel x onoa o L+ Yol T Wi

¢ = Coleuler, alors, Paire du domaine limité par la eourbe | @), 'ave des abeciszes e las draites
Oiw=1 el x=2

EXERCICE 2 { 4 points )

Une ume cantient deux boules Blanchos numérotéas 1 el 2 of trols boules rouges numérotées 1, 2 3,
Toutes les boules sont indiscernables au taucher,

10 Ontire simullanément deux boules de F'ume,
a— Calculer la probabilité de chacun das événements suivants -
A« Tirer deux boules de couleurs différentes ».
B« Tirer deux boules de méme numisre ».

b = Sachant que las deux boulas rdes sont de couleurs différentes, calealer la probabilité paur
qu'elles porlent e méme pumdére,

2y Dans cette question, Mépreuve consiste d tirer successivement ol sans romise deuy boules e ‘Ui,
Soil X laléa numérique qui st dgal au nombre de boules rouges tirdes au cours de cetle
dprauva. Diterminer & loi de probabilitd de X &t calouler E(2.



PROBLEME ( 10 points )

L

Sait ABC un triangle rectangle el isostle lel que (ﬁﬁ}- g [2mr].

(pour la figure on prendra AB = BC = 6 [ enom ).

Un désigne par 1, ) el O les milicus rospeclifs da [AB ] [ BC el [AC ).

Soient I' o symétriqua de O par rapport 4 (AB) of ) e symétrique de O par rappont 4 (BC).

Les demi-droiles [ O al [ O ) coupent la cercle de diamdtre [ AC | respectivement en &' ol B

1=1) Sail ¢ o relation do centre O et dangle {--IFJ Ciéterminer Ay el r(B).

2) Seith I'momothélie de centre O et de rapport "';3 .

a— Monlrer gue
b — En déduire h{A") &t h{B"%,

3) On disigne par 5 la similitude directe qui transforme A en L et B en ).
o - Moilrer gue @ 8 = har
by — En diduire les élémenls caractéristiques de 5.

4) Soil Fun point du plan distinet de O el soit P = (). On dézigne par O le projeté orlhogonal
de P aur [OF).
a = Montrer gue la tiangle OPG est reclangle of isoeéle.
= Montrar alors que S(P) = O
o= Mantrar que OBI'A esl un carré, En déduine 5{107,
d — Detarminer 517,

- Seit M oun point de o droite (ABY tel que M« B, { Pour la figure on prondra : M [BA) et
BM =8 {encm) ).
Soit A la méchatrice da |OM].

1} Onpoze S(M) = N Manlrergque {NI=A n (.

2} Sait & la parabole do fopor © o de directrice Ia droite (1),
a = Vérifier que A el C sonl dewx points de 57 el préciser les tangentes & 57 en ces deux paints,
b — Montrer que lorsgue e paint M varle sue (A8 - (B 1a droile (MM reste fangente 4 la
parabale 5
¢ = Conglruire le point de contact de (MM) et de [ &)



